## Oficio Nro. MCEVG-0019-2024

# Cuenca, 19 de enero de 2024

#### Señores

Integrantes de la Mesa Cantonal para la Erradicación de Violencia de Género En su Despacho.

#### De mi consideración:

Reciba un saludo cordial. Por medio de la presente, convoco a Usted (es) a la reunión ordinaria de la Mesa Cantonal para la Erradicación de la Violencia de Género, a realizarse el día viernes 26 de enero de 2024, a partir de las 08h30 en la Sala de Concejalas y Concejales ubicada en la esquina de las calles Bolívar y Borrero (edificio de la Alcaldía), con el fin de tratar el siguiente orden del día:

- 1. Constatación del Quórum Reglamentario.
- 2. Lectura y aprobación del Orden del día
- Saludo y Bienvenida a cargo del Presidente de la Mesa Cantonal para la Erradicación de la Violencia de Género
- 4. Conocimiento y aprobación de las Memorias de las Reuniones de la Mesa Cantonal para la Erradicación de la Violencia de Género, realizadas los días 14 y 15 de diciembre de 2024. (Rendición de cuentas)
- 5. Informe de Presidencia.
- 6. Rendición de cuentas 2023 pendientes.
- 7. Conformación de Comisiones de la Mesa Cantonal
- 8. Presentación de informe de la Comisión para el Monitoreo y Seguimiento de Casos.
- 9. Comunicaciones recibidas (Oficio Consejo de Seguridad Ciudadana, CSC-OFICIO-DE-2023-0770).
- 10. Lineamientos para la comunicación dentro de la Mesa Cantonal EVG.
- 11. Varios.

Su presencia o la de su delegado o delegada permanente es muy importante con la finalidad de dar respuestas efectivas a las demandas ciudadanas y de continuar un trabajo coordinado.

Seguro de contar con su presencia; suscribo,

Atentamente,

Dra. Mary Elizabeth Cabrera Paredes

# PRESIDENTA DELEGADA DE LA MESA CANTONAL PARA LA ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO

# Anexos:

- Memoria 14 dic
  Memoria 15 Dic
- Propuesta Comisiones
- Informe

### Copia:

Doctora

Ivonne Margarita Quezada Patiño

Secretaria de la Mesa Cantonal Para la Erradicación de la Violencia de Género

GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN CUENCA

Magister

Ximena Patricia Bernal Chica



Oficio Nro. MCEVG-0019-2024 Cuenca, 19 de enero de 2024

Servidor Municipal GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN CUENCA

NUT: IMC-2024-5985

IMQP/xbc

